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Scheda  compilata da

7 risposte

Data

7 risposte

nov 22 30

dic 22 19 21

nov 2022 30 2

dic 2022 19 21

a.s. 2022/2023 - Scheda di rilevazione della
gradibilità del pasto Scuola Primaria
Gropparello 
7 risposte

Copia

Cristina Fiorani
Francesca Gibelli

Gandolfi Simona
Pedrazzini Valentina

Simona Gandolfi
0

1

2

1 (14,3%)

2 (28,6%)

1 (14,3%) 1 (14,3%)

2 (28,6%)
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N° utenti presenti (rivolgersi all'operatore mensa)

7 risposte

N° addetti alla distribuzione

7 risposte

Pulizia del refettorio

7 risposte

Copia

43 44 44 utenti 46
0

1

2
2 (28,6%) 2 (28,6%)

1 (14,3%)

2 (28,6%)

Copia

2
0

2

4

6

8

7 (100%)

Copia

molto soddisfacente
soddisfacente
insoddisfacente
non rilevabile (postazione fissa
in periodo Covid)

71,4%

28,6%
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Primo piatto  del giorno (indicare il nome)

7 risposte

Sapore

7 risposte

Temperatura

7 risposte

Copia

Riso allo zafferano
Minestrina in brodo al posto del pas…

Minestrina in brodo al posto del pas…
Pasta e fagioli

Rido allo zafferano
0

1

2
2 (28,6%)

1 (14,3%) 1 (14,3%)

2 (28,6%)

1 (14,3%)

Copia

molto soddisfacente
soddisfacente
insoddisfacente71,4%

28,6%

Copia

molto soddisfacente
soddisfacente
insoddisfacente

100%
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Cottura

7 risposte

Porzione

7 risposte

Tempi e modalità nella distribuzione

7 risposte

Copia

molto soddisfacente
soddisfacente
insoddisfacente

57,1%

42,9%

Copia

abbondante
adeguata
scarsa

100%

Copia

molto soddisfacente
soddisfacente
insoddisfacente

100%
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Gradibilità da parte degli alunni

7 risposte

Secondo piatto  del giorno (indicare il nome)

7 risposte

Sapore

7 risposte

Copia

Alta
Media
Bassa
non rilevabile (postazione fissa
in periodo Covid)

71,4%

28,6%

Copia

Crocchette di legumi Frittata Fusi di pollo al rosmarino
0

1

2

3
3 (42,9%)

2 (28,6%) 2 (28,6%)

Copia

Molto soddisfacente
soddisfacente
insoddisfacente

14,3%

28,6%

57,1%
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Temperatura

7 risposte

Porzione

7 risposte

Tempi e modalità nella distribuzione

7 risposte

Copia

Molto soddisfacente
soddisfacente
insoddisfacente

100%

Copia

abbondante
adeguata
scarsa

100%

Copia

Molto soddisfacente
soddisfacente
insoddisfacente

100%
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Gradibilità da parte degli alunni

7 risposte

Contorno  del giorno (indicare il nome)

7 risposte

Sapore

7 risposte

Copia

Alta
Media
Bassa
Opzione 4
non rilevabile (postazione fissa
periodo Covid)

42,9%

28,6%

28,6%

Copia

Carote
Insalata mista

Verza
Verza al posto dell insa…

0

1

2

3
3 (42,9%)

2 (28,6%)

1 (14,3%) 1 (14,3%)

Copia

Molto soddisfacente
soddisfacente
insoddisfacente
non presente in menù

42,9%

57,1%
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Temperatura

7 risposte

Gradibilità da parte degli alunni

7 risposte

Pane

7 risposte

Copia

Molto soddisfacente
soddisfacente
insoddisfacente

100%

Copia

Alta
Media
Bassa
non rilevabile (postazione fissa
in periodo Covid)

14,3%

85,7%

Copia

Molto soddisfacente
soddisfacente
insoddisfacente
non presente in menù

71,4%

28,6%



03/02/23, 16:44 a.s. 2022/2023 - Scheda di rilevazione della gradibilità del pasto Scuola Primaria Gropparello

https://docs.google.com/forms/d/1y7yOSwKdq5jWWJSgV8gFNqseU5V_EsVH_68qA_CtTOY/viewanalytics 9/12

Frutta

7 risposte

Giudizio globale sul pasto

7 risposte

Osservazioni

6 risposte

Crocchette di legumi con gradimento difficile da valutare perché c’era chi le trovava ottime e
chi pessime

Crocchette con gradimento difficile da valutare: per alcuni erano ottime, altri non le hanno
gradite

Ho trovato sia il riso che le crocchette piuttosto insipide

Piatti IMMANGIABILI !!! Frittata Anche IDIGESTA !!!

Oggi al posto della frutta c era il pandoro , al posto del passato di verdura c era la minestrina in
brodo ( che sapeva di poco )
La cuoca oggi quando ci ha viste era molto scocciata ....

Oggi al posto della frutta c era il pandoro, al posto del passato di verdura c era la minestrina
che sapeva di poco , ho notato la cuoca scocciata nel vederci ..

Copia

Molto soddisfacente
soddisfacente
insoddisfacente

14,3%

85,7%

Copia

Molto soddisfacente
soddisfacente
insoddisfacente

42,9%

57,1%
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QUESTIONARIO SODDISFAZIONE sulla METODO di RACCOLTA DATI

Come valuti la modalità di rilevazione tramite smartphone?

7 risposte

Quali sono i principali vantaggi

7 risposte

Quali sono le criticità

7 risposte

Copia

Molto soddisfacente
soddisfacente
insoddisfacente71,4%

28,6%

Copia

semplicità d'uso
velocità di compilazione
tempestività di invio valutazione
all'ufficio
nessuno

28,6%

42,9%

28,6%

Copia

difficoltà/complessità di utilizzo
problemi di connessione
nessuno

100%
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INFORMATIVA PRIVACY (Reg. UE 2016/679) Titolare e responsabile del
trattamento dei dati è Comune di Carpaneto Piacentino. Qui l'informativa
completa: www.comune.carpaneto.pc.it

7 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme sulla privacy

Copia

Autorizzo il trattamento dei miei
dati personali (in caso di diniego
non sarà possibile inviare la
rilevazione

100%

 Moduli

http://www.comune.carpaneto.pc.it/
https://docs.google.com/forms/d/1y7yOSwKdq5jWWJSgV8gFNqseU5V_EsVH_68qA_CtTOY/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


03/02/23, 16:44 a.s. 2022/2023 - Scheda di rilevazione della gradibilità del pasto Scuola Primaria Gropparello

https://docs.google.com/forms/d/1y7yOSwKdq5jWWJSgV8gFNqseU5V_EsVH_68qA_CtTOY/viewanalytics 12/12


